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Európai Bírósági döntés – uniós jogot sért a magyar áfa törvény 
 
Az Európai Bíróság 2011.07.28-ai ítélete értelmében ellentétes az uniós áfa szabályokkal a 
magyar áfa törvénynek az az előírása, miszerint a szállítói számlák áfa tartalmát csak abban 
az esetben lehet visszaigényelni, ha a számlát az adózó teljes mértékben kiegyenlítette. 
 
Ez alapján az áfa visszaigénylést korlátlan ideig el lehet halasztani, holott az uniós előírások 
erre csak egy alkalommal adnak lehetőséget. A magyar szabályozás olyan plusz anyagi jogi 
feltételét támasztja a visszatérítésnek, amelyre az uniós áfa irányelv nem ad lehetőséget. 
Továbbá megakadályozza, hogy az adóalanyok ésszerű határidőn belül megkapják az áfa 
különbözet visszatérítését, amely nem megengedett pénzügyi kockázatot jelent számukra – 
derül ki az Európai Bíróság ítéletéből. 
 
Megjegyezzük, hogy mi már a 2005-ben megjelent „Immobilienbesteuerung nach dem EU-
Beitritt, Slowakei, Tschechien, Ungarn" (szerző: Dr. Gálffy Zoltán, Bécs) című szakkönyvben 
felhívtuk a figyelmet arra, hogy a magyar szabályozás nincs összhangban az uniós 
előírásokkal (31. oldal). 
 
Az Európai Bíróság ítéletét a magyar kormány tudomásul vette, és módosítani fogják a 
magyar szabályozást. Addig is, míg a módosított áfa törvény hatályba lép, javasoljuk, hogy a 
folyamatban lévő ügyekben forduljanak hozzánk konzultációért. 
 
 
 
 
Ha a fentiekkel kapcsolatban bármilyen kérdésük lenne, készséggel állunk rendelkezésükre.  
 
 
Kérjük, vegye figyelembe a következőket: 
 
A FAL-CON „TAX-NEWS MAGYARORSZÁG“ hírlevelei a lehető legnagyobb gondossággal 
készülnek és gyors betekintést kínálnak az adójog aktuális változásaiba. Éppen ezért 
nélkülözik a teljesség és a részletekbe menő pontosság igényét. 
 
Kiváltképp nem tudják a konkrét, egyedi esetek által megkövetelt személyes tanácsadást 
pótolni. Ezért kérjük megértésüket, hogy ezek tartalmáért, mint mindig most sem tudunk ilyen 
jellegű felelősséget vállalni. 
 


